PARODONTOLOGIE
zaklady - test

MUDr. Hana Poskerova, Ph.D.
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1 - Uvedte
anatomickeé pojmy
struktur, které jsou
soucasti
parodontu:

1a
1b
1c
1d
le




2 - Uvedte
anatomickeé pojmy
struktur, nachazejici
se v rozsahu :

2a - zelena linie

2b, c - linie Cerveneée
oznaceng, patrné
zejmeéna pri pohledu
z vestibula

2d, e, f - struktury v
ramci modrych Sipek



3 - Uvedte
anatomickeé pojmy
struktur,
nachazejici se v
rozsahu:

3a - zluté Sipky
3b - zlutého pole

3c - Cervené Sipky

3d - Cerné Sipky

3e - modré Sipky




4 - Popiste:

4a - jaka je nejpravdépodobnéjsi
diagndza onemocnéni
parodontu

4b - typické klinické symptomy
pro tuto diagndzu

4c - je postizeni reverzibilni nebo
ireverzibilni?

4d - jaké muzeme ocekavat PBI?
4e - jaké mUzeme ocCekavat
CPITN (jaké hodnoty jsou

mozné a jaké ne)

4f - v Cem spociva zakladni
lécba?



5 - Pojmenujte
spravné vzdalenosti
dané Sipkami:

5a - modra Sipka
5b - Cervena Sipka
5c - Cerna Sipka



6-UrCiproA, B, C
v mm

a - hloubka
parodontalniho chobotu
(HPCH)

b - ztrata Uponu (AL)

c - velikost gingivalniho
recesu (GR)

Aa
Ab
Ac

Ba
Bb
Bc

Ca
Cb
Cc




7 a-e Popiste fenotyp gingivy na uvedenych obrazcich
7... Ve kterych pripadech jde o nedostatecnou Siri pripojené gingivy?




8 - Vykazuji mezizubni
septa na uvedenych rtg
snimcich kostni resorpci?

8a - pocinajici
resorpce/bez resorpce

8b - jaké jsou hlavni
znaky alveolarni kosti,
ktera nevykazuje kostni
resorpci?




9 - O jaky typ kostni
resorpce se jedna v
nasledujicich
pripadech:

9a-zub 12

9b - dolni rezaky
9c - zub 36

9d - zub 45

9e - 13, 16 (FOTO)




10 - O jaky typ
uponu frenula se




11 - Jak se spravneé
oznacuji mekkeé bélaveé
hmoty, které vidime na
obrazcich?

11a, b, c




12a - Jaky je ndzev struktury (presny
nazev), kterou vidime zejména u
zubu41?

12b - O jakou strukturu se muze
jednat v mezizubim prostoru 42-41 ?

12c - Jaké struktury (presny nazev)
oznacuji zluté Sipky?




13a-e - Priradte spravné
hodnoty PBI k
jednotlivym lokalitam

13f - Jaka je hodnota BOP u
zubu 33




14 - Je mozné, aby u jednoho pacienta pri jednom
vysetreni byly nameéreny tyto hodnoty? Odpovéd
ano-ne

14a - PBI 4 a CPITN 000/000
14b - PBI 0 a CPITN 434/434
14c - PBI 0O a BOP+

14d - AP182% a HYG 28%

14e - v jakéem typickém pripadé je mozné,
ze PBI je nizké a API je vysoké?

14f - v jakém typickém pripadé je mozné,
ze APl je nizké a PBI je vysokeé?



15- Popiste stav vyplni
a-d

15e - U kterého zubu
byla zhotovena
vypln, ktera maze
drazdit parodont ?




hématu

te typ parodontalnich chobotu u sc

16 - Popis
a,b



17 a-d
Popiste
nazvy
vykon(
(presné
terminy)
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19b - O jaké
parodontologické
nastroje se jedna?
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19c - Jaky je rozdil mezi
témito dvéma nastroji?
- popiste presne jejich
nazvy
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19a - Jaky je rozdil mezi
témito dvéma nastroji?
- popiste presneé jejich nazvy




20 - Jak nazyvame osetreni
parodontalniho chobotu, pokud
zakrok provadime:

a - univerzalni kyretou

b - Graceyho kyretou

a co je soucasti zakroku v téchto
dvou pripadech?

21 - Jak probiha hojeni
parodontalniho chobotu

v obou pripadech:

a - jakou tkani se hoji (nazev
struktury po zhojeni)

b - obecny nazev pro tento typ
zhojeni

C - je mozné, ze v hloubce defektu
dojde k jinému typu hojeni ?
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1a
1b
1c
1d
le

2a
2b
2C
2d
2e
2f

3a
3b
3c
3d
3e

43
4b
4c
4d
de
4f

5a
5b
5c

Aa
Ab
Ac
Ba
Bb
Bc
Ca
Cb
Cc

/a
7b
/c
7d
/e

8a
8b

9a
9b
9c
9d
9e

10a
10b
10c

11a
11b
11c

12a
12b
12c

13a
13b
13c
13d
13e
13f

14a
14b
14c
14d
14e
14f

15a
15b
15c
15d
15e

16a
16b

17a
17b
17c
17d

18a
18b
18c
18d
18e

19a
19b
19c

20a
20b

21a
21b
21c



